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vtdoyuaguver

«KUSLPQULGULT LU OLL UNAURS UUSNFSINA CUNUSNME3NMLLELR
(PLUIULTLUETL ULY 54U ULLUS 96N LULUUSEL (UGUILNLYLELR LUUUR)

| Pwlijuyhl qupowntopyul mbuwyn | Uwiljughtp |

1.1

<wyh pugntd b uyywuwpynug !

0 << npud

1.2| {wdwhunpnh huphyGhiph GJuqugnyG dGwugnpy !
e hpwywpwliwlwi widwlg? 15 000 << npud
(Gud npwG hwiwpdbp wpumwnpdnyp)
e wihww dtnGuwpyuwbptph ponp hwphyGeph hwdwp 5000 << npud
(Gud npw G hwiwpdbp wpumwnpdnp)
1.3| <wpyhg punquoph, ydwpwjhG wj] thwunmwpnph Juwd wnwlg hwpyh 0 << npud
Juunwnpjwo qnpownppltph  Ybpwpbkpuwy)  thwunwpnph  wmpuwdwnpnud
Jnipwpwlysjnip gnpownpphg htivan
1.4| Qwyhg punyuoph Jud wj) thwuwnmwpnph (ntnkwlph) mpudwnpnud
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy thongGpny
(Ghpunjuy UUL)
o X< mwpwopnid 500 << npuni
o <L mwpwophg nnipu 500 << npud+juugh Jupd
15| Qwpdhg (wm pynd” Juphujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwjhG wyp
thwunmwpnph Juwd wnwlg hwyh junwnpgwo gqnpowppltiph ytpwptipyug
thwuwnwpnph YpYGophGuwlh wmpwiwnpmui’ pun qnpownpph Junbivnipjub
(Ghpunyuwy UUL)
o UpGsL 1 mwph JunbdnmpymG niGhgny dwdwGwjwhwnywoh hwdwp 2 000 << npwd
o 1-hg 3 mwph yuntidmpiniG niGignn dwdwGwjuwhwnywoh hwiwp 5000 << npud
e 3-hg 5 mwph Juntinipynil niGtgnn dwiwlwljwhwnywoh hwiwp 10 000 << npwd
1.6| <wgyh, hwadh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwayh Yuwnwpywd
gnpdwnputiph ybpwptipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubipwnyu UUL)'
o hwjtiptG 1tqyny 1 000 &< npud
o nnwubpbil Yud wlqitpkG (hgniGhpnyg 2 500 << npud
1.7| Cwygh, hwayny Ywd wnwug hwayh juwnwpwsd gnpdwppubinh Ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwihu dwnwjniejwu Ytwn
wnbinywupubiph/mbntywwnyniyejwu inpwdwnpnud Pnunny (Ubpwnyu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh Ytpwpbipjuy mbtintuph L SWIFT hwnnprpugpmipjub 1 000 << npwd
wuwwndklGh npwiwnpmy (Gepunjuy GUL)
1.9| Uty mwpjw plpwgpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwgpwo hwpyh

wwhwywlnd b uuyuuwpynus®

e wihwwn dtinGuwpyuwwumbptiph hwdiwn

hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnylp 1 500 << npud

e hpwjwpwlwlywl widwblg hwiwp

hw)yh dGwgnpnh suthny wnwybjugniyyGp 5 000 << npud

1.10

LQuytpGlsuywl (wninhunpujwl) hwpgiwl yuumwujuwGabph
(ntintwpiph) ywwnpwunnd b wpudwgpnd (Gepunjwy GUL)!

10 000 << npurd

{wpyh opwlwl WGwgnpnh Guwniwdp Yhpwnynn mwpbiuwl
wunynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwplpp yawpynd GG
wiuwuwl yupptpuwywinipjudp® jnipuwpwlsnip wdiujw YtpohG opn)

o < npuiny hwphyGhph hwdwn /pugunnpjudp POS mbpdhGuiGhph
uywuwnpyiwl Gywwwyny pugywd hwohyGtph/

1%

o X npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwb Guyuunwyny pugdud
hwphyGtph hwdiwp

0%

o wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunju) POS wtpdhGuwGtph
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/

0%

1.12

Euppnnt hwiphyGtipny gnpownGmpniGGtp.

e w(ipwnd qnuph gnpdwppltph hwiwn

hwyhG dnunpwqpnn gqnuiwph 0.1%, Gluqugniylp’ 20 000 <<,
npud, wnwybjugne ﬁ]g‘ 100 000 << npud

e Jwpdwlwi qnyph gnpdwppltph hwiwnp

hwyhG dnunpwqpnn qnuiwph 0.3%, Guqugniylp 15 000 <<,
npwd, wnwybjugnyGp’ 50 000 << ppud

1.13

Lwpyh thwlnud

0 << npuid

L Unyyti walpugptn sh iy prpulguiht, wpdtpnpliph uy it

2

nlwyn, yuplupl, puy

plpwighly hupnGhph Ghunndwdp:

Gpli 1

h r 1. 1/
/s

Lrt.

16 L unyi jhl hup]Ghph vywuupldw G hudwp pugyuo

ipwiwlu (G widh mbopkln L/ 10% L wyliph pudGhdwu niGhgnng ubl[)wl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b
200,000 <‘<‘ quu" (l]wu" ppwl hwdwpdbp wpuwpdngp), hulp welanpughl Fpguphlq (POS

wpunupdnyp):

Uwlpughln fhpwnymd b, bpl <wowfunpph wlndGng Pwllingd pugduwo popnp huppyGhpny 0kl unupgw plpuwgpmd nplk qnpo
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwlbdhl-wnwGdha, hul npligh hwpdhl dGwgnpph puguwlugmppul pliypnd, gy hupdh

) ilaqunplyne plagpnid® 550,000 << ppund (Guad ppul hudwpdbp

pynil s fipuy

h Gisiuli B /

9 4

wyy huphyGlphg: UngyG §lnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnntly bwg]u[ﬁbp]]ﬁ

gyl L bpl <wpify/Gbphg

ghlip quidym | <wadwfunpnh puGinid pugyud



Luwnyuopltph L nmtntwlpliph mpuwdwnpnud

1.14| YQpuwiwui skiwhG gppnyyGph wpudwnpnid(Ghpunju; GUL) 2 500 << npwd
1.15| QwphyGbph pwpdh yipwpbipju SMS ownw jnipniG
1.15.1| Swpwjnipjul shugnii® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhintdh (Gepunjuw; UUL) 0 X< npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb yawp (Gipunju UUL)
e nhqhntlGwn hwdwfunpyGtph hwdwp 2 500 << npud
e 1y nhghpblwm hw§whunpyGhph hwiwp 5000 << npud
1.16 Yunniguwywwnnnh hwphybtipny gnpdwniinipniibbtp
1.17 <upyh pugnid 100.000 << npund
1.18 <wpyh tfuqugniyl dliwugnpn 0 << ppud
1.19|  <wpuh uyquuwplnid 0 << npud
1.20 <wpyh thwynid 0 << ppud
1.21 <wpyh opwwl WGwgnpnh Gundwdp Yhpwnynn mwptijuwl Muydwiugpuyhl
wmnynuwnpnyph sw
1.22 Unwinluwjwgmnl Stnmwnuwiljul hwyh]G
1.22.1| {wpyh wpdnipp Nulh 999.9 hwpgh
1.22.2| {<upyp pwgnud b uyyuwuwpynud 1 500 X< npwd
1.22.3| {wpyh thwlnwd 0 X< npud
1.22.4| {wpyh Gywqugni)l WGwugnpnp 0 qpud
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt juwGhupy dmumpwgpmd L Gjpwgpnid sh hpwwGwgynud
1.22.7 Pwllhg wilwGuhy nuynt qGmd/weunp Syjw opdw hwdwp «4[181211%};555&33% 2ﬁiﬁg{$§?{
1.22.8| ®nfuwlgniiltip hwyypg.
- GppwGlw)hG 0 &< npuud
- &< wyp pwytn L wpntpyhp 0.1%, Guwquqni)Gp’ 9 000 << npun, wnwytjwgnGp’ 50 000
X< npud
1.22.9| UGYwGfuphly dnmunpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| Qwpyhl PwGyh Ynnihg hwpytignynn mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwitwéw)l «KKUSLHPYLEULULU» OLL Ynnihg twwnnigynn

ownwjnipjniGGtph UwwqGtph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L. 1.8

Ytwtiph:
2. OnjumlgmubGtpn
2.1| «KLU3LPOLEULU LYY OLL huiwlwpgmy thnfuwlgnuibtp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (XL mwpwdpnid).
w) | pwlywjhG hwyhyGtpny 0 < npud
p) | wnw@g hwyyh pugdiwd.
o dh6sk 25 000 << ypund 100 << npuid
e 25 001-hg thGsL 100 000 << npud 200 << npud
e 100 001-hg dhGslL 500 000 << npud 300 &< npud
e 500 001-hg dhGsL 1 000 000 << npud 500 &< npud
e 1000001 << npud L wybijh 1 000 &< npud
2.2.2| Cwwyy (Gnyy6 pwGluwyhG opdu plpugpnud) thnfuwlGgnuilip << npuning 0.1%, GJwquqniyp’ 500 << nput,
(X< muwpuopmy) wnwbpugnyp’ 5 000 << npund
2.2.3| X< npuiwghG hnfuwGgdw wwjdwiGbph thnthnfunipyn G, wjn pynud’
thnjuwGgiwi stnjw) hwdwpnud
o << npuuiiny 1 500 << npud
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGhp’
2.2.4.1 | X< nwpwophg nnipu
w) | Jumwpmy®

e UU'L nnjupny, Gypnjny L wjj wqun thnfuwplbijh wpnwpdngpny*

«BEN»’ nupptipuyny

0.15%, GuqugnyyGp’ 3 000 << npuid, wnwybjugniyGp 30 000
<2< npud

«OUR» ¢ nupptipuiyny

0.15%, GuquqniyGp® 7 500 << npuid, wowybjugnyGp'
50 000 22 npui

«G-OUR» 7 mwpptpuwyny (Shwyl GU'L nnjupny)

«OUR» wmwppbipwyy + 10 000 << npud

e (1} nnipiny
Uhwjl «OUR» wwppbipwiny

0.1%, GJuquqgnyGp’ 3 000 << npud, wnwytjugnyGp' 30 000
X< npud

Yuwmwpjwo thnfuwGgiwG®

VUL nnpuipny, Gypnyny L wjp wquwn thnfuwpybih wpomwpdnygpny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwaéw)Gnipjudp

o wwjiwGGtph thnthnfunipyniG

e npnlintd

25000 << npuid

[+ nnipiny
e qniiwnh Ytipwnupd pwhwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjdwGGtph thnthnfunipyniG
o npnlnid

5000 << npud

squunwpywo thnfumbGgimG’

o stinjw] hwdwpnid

0 << npuud

2242

<L niwpwopmy

o UUL nnpuipny L Gypnyny << UL dhongny

0.1%, GuquqnijGp’ 5 000 << npund, wnwytjwgnGp’ 20 000
<< npud

3. StjuqGiw6 Swnwimpjwl Yydwnplph pnmGmd

SRR N

wy wquun infuwpllyfl wpuwpdnypny yinfuwlgnuiGeph hwdwn jpugnigfiy quibdmd ©dhaglnpn puGyh jnpdhg Giplwjwgywo dfigGnppun/dwpp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

“OUR " unuppbpulp Grwlwynuf | “dholnpn pullbph dhe Gnppuydwplbpp quibdynid b6 hnfuwGgdwl hpunduw b hg L pwh hg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”




3.1

StfuqGiw6 ownwjnipjwb yGwpGtph pngnilnd (Ghpunjwy JupnGh mpudwnpnidp)

1 000 << npuid

3.2 | YupnGh ypyGulh mpudwnpiwl ownwjnipjul Jdwn 500 << npud
4.1 | puiwwywhng’
o wpdbpGhph L thwuwmwpnpbph h wwh pgmGmy (Gipunju UUL) 300 << npud (opwiljwG)
e nuynt h wwh plnniGnd (Ghipwnjuw) UUL)" vwlwghlp yepuptpynud b LwGyh 1 000 << npud (Ghwlywq)
dwpjwd yupytiph nuynt gpuyghG
4.2| UGhwunwlwl ywhwwmbnbtp (Ghpunjw UUL)
SHluwdwuwgh UwuGwajnunbi
[(i“‘il‘m"ﬁl‘fi{_“’;ﬁ (womtnp | 1op 27 op 8150p | 16300p | 31-900p | 91-180 op 181;370 27;?65
sunth) sunhp)
Onpp ®npp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) Lnpud | KLnpud | Znpud | &gpud | Q& ppud | Q&gpud | Lgpud | <L npud
ohG UhghG 1 500 5000 7 000 9000 15 000 25000 27 000 32000
(417x255x257) (175x300x500) <2< npuid < npud <2< npud < npud < npud < npud <2< npud <2< npud
Uto Uto 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37 000
(417x255x380) (175x500x600) Lgpwd | <L ppuad X< npud Lgmwd | KLyppud | KLgpwd | L& gpud | <L gnud
Uto 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(417x650x265) ) Znpud | ZLpgpwd | ZLpgpwd | KLpgpwd | KL&npuwd | KLppud | &ppud | &L ppud
4.3| Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnp jpuwlwinig htimn wihwnwyw6 500 << npud

wwhwuwtnp L pwlwihG shwGaGhnt nhiypnud

5. UhowqqujhG thwunwpnpwihl gnpownGnipnGitp

(JnipwpwGyynip niywgnwd opduw hwiwn)

5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘LhipiniovwG hGhwun
5.1.1| hGywun hwGdGwpuwpwliwGh Jud ngpu yuwjdwGitph thnthnfunip juG 5000 22 npud
Jwlnignd
5.1.2| ®wunwpnpwjhl hGYywunjh Gipyuyjugyuo, pwjg hwdwhnpnh Ynnihg 30 000 22 npud
JSwpjwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaytphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGmy® hGwunjh Jewpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GuquqnryGp 35 000 << npnud
wnwytjugniyln’ 70 000 X< npud
Unwwhwliwl hGyuwun
5.1.4| hbGywun hwGdGupuwpuwlwGh pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GuqugniyGp 25 000 << npnud
unnignid b wnwpnud wnwytjwgnyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGupwpuwlulh wwjdwblbph thnthnfund® Gipunjw) Gpu 15 000 22 npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| Uhowgqujhl thwumwpnpwjhlG wyptnhwmhyGtp
‘Lhipiniodw( wptnhunyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwdwfunpnh gpudwlwl dhengGtph nhynGugiunip 0.15%, Guquqni)Gp’ 45 000 << npud
P)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjub
522 ;jjéif Enﬁ}ijlz UBULWy ORE puipluwd whptnhuhyh huunwnnd wjp pnnwnliwa 5.2.1 uwlwghG + hwunwnng puyh vwlughl
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid b unmgnud (Jnipupwlsnip thwpbph hwdwp) 35000 << npud
UlGhwiwwwwnwuuwimpyntGGipny thwumwpnptiph pnmina Jéwpdwl
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwdiwn) 50000 <& npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh yuwjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npud
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdwjlnipjuip
o . <
5.2.7| Wyptnpupgh qnudwph gawpnu 0.15%, GuquqniyGp 10 000 << npud, wnwytjugneg ﬁg<7r5}p0ui)g
Ununwhwiwi wyptnhmhy
5.2.8| Uyptinhwnhyh juwd ngpu ywjdwbltph thnthnfunipjul dwlnignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptinhwhyh hwunmwwnnd’
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph nhiynGugiunip 0.15%, Guquqni)Gp 40 000 << ppud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puun jpugnighs wwjiwGwynpjuonipjul
5210 ;?uliiiltlu;ll;lpnphpb pGnniGmd, unnignud b mqupymd (gnipupwGsnip thwptiph 35000 22 npuid
5.2.11| Uyptinhmphdh wuwjdwGGtph thnthnfunip il 25 000 &< npud
5.2.12| Ulptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhuhyh thnfuwlgnud 0.2%, GJuqugniyGp 45 000 << npud
5.3| Uhowqgquyhl Lwlluyhb tpuw)tuppltp
Gnw)tuhph paquiplnud
5.3.1| 44 wupwophg nnipu whwenth oqnhG pnquiplynn tpwytuhp
5.3.1.1 | wnwg wy puGlh Swulwlygmpjumb’
w) {wdwtunpnh dhongGtph wywhnynipjul nhypnid (pudwlywl shongltiph tipwfuhph gnidwph 0.5% thwiywg,
ntiynGwgnid dwdlnipwjhl hwyyhh) GJwqugniyGp 30 000 npwd, wnwytjwgnyGn' 250 000 X< npud
tipwfuhph gnidwph 2.5% nwpblwl
P)| Wi wuywhnynipjw nhupnid (J8wpnuiGhpp' wiuww), Gjuqugniylp’ 40 000 << gpund
5.3.1.2| wyj pwGhh Ynmihg bpwpjubph tipupnquiplpiunip 5.3.1.1 uwlughG + wy) puGlyh dhe inppunjGup
5.3.2| Uj pwllh Ynqihg poqunlidud bpwpiuhph hindwi dpw mpudwypgng tpugfupp
w) U1 Pwlyh dhongGtiph wwywhnympjw b niwpnid (qpudwlwb shengltiph tpw2tuhph gmudwnh 1.0% nmwptyw
nhunGwugnid dwolnipwihG hwpyhl) (YSwpnuiGtpn” wiuwluw6), Gjuqugni)Gp’ 40 000 X< gpud
p)| U wywhnynipjul nhwpnud puwn jpugnighs wwjiwGwynpjuonipjul
Gpwyluhplbph pGpwghl) uyjwuwplnud
Gpwtuhph yuwjiwGGtph thnthnfunipyniG (Rwgwunnipjudp gnidwnph
333 wybjwgnuihg L dwiytinh tpywpwdagnuihg) 15000 << npurd
5.3.4| Gpwptupph Jud Gpu wuwydwGGbph thnthnfunmpjw6 dwlnignud 15 000 << npud
S g
5.3.5| Lbpywjuggwd awptiwd wwhwleh puwpupnd JGwnynn gnidwnh 0.3 %, GuqugnyGp’ 45 000 << npwd,

wnwybjugniyGp' 100 000 << npud

5.3.6| {wdwjunpih JGwpiwl wwhw@oh unnignui 20 000 << npud
5.3.7| PwlywjhG tpuwphuhph uywuwpynud
w) | Unwelwlywng wywhnyjwonipjuip 0 << npud
p)| Uy wwywhnyywonipjunip 5 000 << gpud




whG thwunwpnpwihl gnpdunGnipini (b gni wylwlGbp’

UhoGnpn pwGytph dhe Gnppuydwpbpp b wj) thwuwnwgh Ghpjuwjugyuo owfuubpp quGdymyd b6 jpugnighs
"QwyphqGupwlly" @LL-h hnumwjhG Swfuutipp qubGdynud b6 jpugmghy
UhowqqujhG puwGwihG tpupfuhpGtiph uvwywqGtpp Yhpwntih G6 Gul MwhniunwyhG wyptighnhyh (Stanby L/C) hwdwp
6. PwllyuhG tpwptuhplGbp << nwpwopnid (QuGdnuip funnwpynmd £ dhwGdwa)

6.1 PwlYwjhG tpwfuhph mpwdwnpnd (pnquipynid) (GhGslk 1 mwuph
duniytnny wpwiwnpynn bpwpuhpGiph nhypnug)®
6.1.1| UnwylGulywng wywhmuwonpjuip gulijuguo mkuwlh pwllhwjhl pwlyuwjhG hwpyhG wnyw hongGhinh wywhnyjwompjudp’
tpwptuhp tipwpfupph qnuiwph 0.25-0.5%, GJuqugneyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjwgnyGp' 1,000,000 << npund

wywlnwjhG hw)yhl wnjw dhongGtph wuywhnyquonipjudp
tipwptuhph gnudwph 0.5-1%, GluqugneGp’ 20,000 << npud,
wnwytjugni)Gp’ 1,000,000 << gpud

6.1.2| Cwpdwlwl L wGywnd gnijptinh qpuyny wywhnyjwonipjuip gulluguwd tipwpfupph qnuiwph 1-2.5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
wbtuwyh pullywjhl Gpuptupp
6.1.3| Fpwiwlwb hnuptiph, tpwfuwynpnipjwl b w)p wywhnyyjuwonipjunip tpwpfupph qnuiwph 2.5-5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
guwijuwgwd mbuwyh pwlywjhG Gpwofuhp
6.2| PwlluwjhG bpwpfupph dwlnignid 22 000 < npuni
6.3| Pwllwjhl tpw)fuhph gnponnnipjul dwitunp tplupwagnid, Gpywnpwaqynn tpwtuhph qnponn uwjwaghb
wwjiwGGhph thnthnfunip jm G (mwptlwl hwygwplyny), GuquqgniGp’ 20,000 << npud
6.4| Pwiyh hwiwdw)lmpjul nhypmd pwGyujhG tpw)fuhph 30 000 < npud
wywhnyqwonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju UUL) (Jnipupwyynip wuywhnyyuonipyjul
dhongh thnthnfunipjul hwdwn)' tpupfuhph uwlugGh
thnthnfudwip
- gpuwyh wowpyuwl wnwGwlwng gpuyny thnthnfubiint nhypnid 0 << npud’ wnwlg Gpwphuhph vwwqGh hnthnfudw G

7. FpuwiwninuyhG qgnpownGnpymG6tp
7.1| {wdwhunpnh hwyhG Yuhuhl ShongGhph tnunpugpnud’ °

o << ppud 0 << npud
e UU'L nnjuip 0 < npud
e wj] wquwn thnfuwplbh wpnwpdnp ° Pwlyh wikGopyw uwluwghl
7.2| Qwdwfunpnh hwpyhg YwGhuhy dhongGiph mpudwnpmyd’
o XL npwd 0.3%
e UUL gojwp 0.5% !
e wj] wquu thnfuwplbh wpnwpdnyp Pwlyh wiklopjw uwlywaghb
7.2.1| «ABB-®UQ RhQULEU» (dwjwuwnwlh Udtphlywb {wdwuwpwih
«Ophwl9yub gyninuul hwiwyGpltph qupgugiwl» dpwgph 0 << npud

2nowiGiwy Ghipnid wmpwdwnnpynn Junpljtin)
7.2.2| «ABB-UG-I1» (X< Gunwywpnipjul wfuwnwluqih «Gniuiwi
nwpwopwjhl mintuwywl qupqugiwl dpwgptph hpuwwlwgiwb

qpuubbyuly whnwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpuwlwlwgynn 0 << npud
wjqtignponipjul phlwbGuwynpiwb opwqnh 2pewlwy Gtipnid mpwdwnpynn
Jwnybp)

7.2.3| «ABB-UQ-LN1» (@ jnnunbGunbuwlub hnwiph dpbipmudGhph (qlGnuiGhph) 0 << npud

(Gyuwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpuwdwnpynn Jupytph
unynuwnpnypltph untpupnuynpiwG opwgph 2pewGwyGtipnid
wipwdwngnynn yuplbp)

7.2.4| «ABB-UGQ-P1» (XL-md fuwnnnh, dwdwGwlywlyhg wkubGnnghwibpnyg 0 << npud
dywlynn hGuntGuhy yunnuunnt wjghGph b hwnwwmnulngGtiph hhiGdwG
hwiwp mpwdwnpynn Jupytph mnynuwnpnypltph untpuhnuynpiw G
opwgnh ppowlwybbpnud wipwdwnpynn Jupltip)

7.2.5| «ABB-UGQ-PN1» (X< gyniquumbGutiunipjniGnid jupyuuwwwpnwwl gulgtph 0 << npud
Gtpnpuiw G hwdiwp npudwnpynn Jupytph nnynuwnpnyplbph
untpupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngpynn Jupybp)
7.2.6| «ABB-UG-» (Nnnqiwl wpnhwlwl hwiwlwpgbtph Gipppdwl hwdwn 0 << npud
uipudwnnn Jupytph winynuwnpnypbph umpuhnuygnpdwl spugph
2powwyGtpnud mpwiwnnynn Juplybp)

7.2.7| «ABB-UQ-LN1» ({<-nud 2019-2024 pyuwGhGtph mwjwupwpnidnipjul 0 << npud
qupqugiwl Gywwnwyny npudwnpynn yupytiph nnynuwnpnyyplph
untpupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtpnud wmpwiwngnynn Jupybp)
7.2.8| «ABB-UGQ-L1» (XL GV «Gjniqujul mwpwoplbph mGntuwywl 0 << npud
qupquqgiwi dpugpbph hpwlwlwgiwb gpnuubklyuy» ML GdU-h Ynnidhg
hpwwlwgynn qyninuumbGnbtuntpjul ninpunhl mpuwdwnpynn Jupytph
untpuhnuynpiwl opwgnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunpytin)

7.2.9| POS wmtipdhGuih vyyuuwpyiwb Guumwyny pugyuo hwphyGtiphg 0 << npoud
JuwGfuhy dhongGtinh npwiwnpnid
7.3| ‘bwuyhGmd yuwGupy dsnunpugpdud YuwGuhly $hongGhiph nipudwnpnd 2 0 << npud
7.4| YpuwiwlhGbph huympjwl thnpdwqGlind (Ghpunjuw UUL)
o X< ppud 0 << npud
e wj] wquu thnfuwpybih wpnwpdnyp 0.1% GJwuqugniylp’ 200 << npud

7.5| ddwpniGuwlynpjul hwnlywbhyGhpnyg hGwdwy, Glupuqupnjuo, wyunnywd|
nnwdwbhyGtph hnfuwlwynd’

o << gpud 0 << npud
e wj wquw thnfuwplybh wpwnwpdniyp 3%
7.6| Utnwnunpwiltph hwpynmd, thwptipwynpnid L htn ytpunwpd 1 % GJuquqgniyGp 200 << npuid
7.7 QwGjuply dhongGliph mbnuihnfunuy hGhwuwghnG pGYtpnipjul dhongny wuwjdwlwgpujhG

8 1 mwpnig wyly duniylnny mpwdwnming bpupfufpGeph phupnud g vwlwehGp vwhdwGynid Fuwydw Gugpmy:
? Ujwiin Ghpplbm Guunnwlnyg dninpuepyng gnidwpllph hwdwp wwlwhl sh quibdynid:
1 Bypnmy pwpmnuhG hupGphl dnunpwepyng gnudwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:
" rpwlhg pullbph hudwp walughln vwhdwynd FhwdwdwG gudwugph:
2 Yulfuply dnunpugpyud wywlnGlpp L gpulg phifwg Gnunwlywe nngnubipp apudunpdnnd 66 wnwby dhebnppuddwp)’ 0 << gpud: UbluGiufly dninpugnpywd wwlnGbpp,
npnlg dwdltunp 30 op L unfbyh b, nnpundwngmnid GG lg dhotinppuyawpp’ 0 << guwd, puly dplsh 30 op dwdylnm] dnunpuwgmjwo L dwdlnhg pnin wwhwloynn
yJuwlinGhpp nmpudwnpdmd 66 hwdwdwyG 9.2 jhunp:




U3LhYLEULULUD unnpuwpwdwiniGipnd POS mbtpdhGwGbph

thengny wyp pwllytiph'® ynnihg pnuplywo wiwunhy pupmbpnyg Yuiuhy
whongGtinh mpudwnpnud

8. QnpownlnmpymGitp wpdtpnplnny

1%

8.1| Qwdwlunpph winiGhg L (Yud) hwpyhG wpdtpnptiph wnp L judwnp QGwldnip juuwpynud £ gnpownpph wpdtiphg
8.1.1| Mtunwlwl ywpwnwwndubp'
e thGsL 100 000 000 X< npuid 0.05%
e 100 000 001 X< npuy L wykjh 0.04%
8.1.2| Uj wpdtipnptip’ NuwjdwlwgpujhG
Minwlwl yuwpnwwndubph thnfuwlgnid.
o EihyupnGuyhG tnuGuyny 500 << npwd
e [@npwjhl inuGwyny 1 000 << npud

8.2| Updtpnptph ynmlwjh ytpwptipjwy mbinbuwnynipjul npudwnponud 0 << nppud
9. «Pufl-{wswhunpn» hudwljupg wjjwlwi opwgqntp)

9.1| Quiwlwpgh wknunpnud 0 X< npud
9.2| Wiklwdujw uvywuwpyiwl Jupdwydwp
o (Fhqhnbln widwlg wdbbwduyw vwywuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npud
e (13 ntighntiGn wGdwlg wwpbywl vyuwuwpyiwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3 | EjtyupnlwjhG unnpugpmipjwb Yphsh qhlipugnid b mpudwngpnid 0 << npud
10. «bGubtpltn pwilhig» / «Unpwj puGihiqy dwnwmnipmnli \
10.1| Uhwgiwl dhwjwq gnuiwp *phutnt b gnpowppltpn hpuwwlGwgGbne
hGwpwynpnipjudp
o (Ltghntlwn L ng ntghntGn hwwpunpnGtphG /qunuGupwn 7000 << npud
qtiGpwglnn vwpph mpwiwnpdudp /
e (Ltghntlwn L ng ntghntGn hwdwunpnGtphG /wnwlg qunuGuwpwn 0 &< npud
qbGtpwglnn uwpph wpwiwnyminG SMS hwnnprpugpnipjwl thongny
qunuGwpwnp unnwluwynt nhypnud/
e NLhghntlw L ns nbighntiin hwdwhunpyGiphG OAUTH 2.0 0 X< npud
wpdwlwgpnipjudp wpfuwwnmng opwgpujhl wwywhnydwl thengny
qunuilwpwnp unwlwint nhupnid/
10.2| Uywuwpyiw yGwp mhnbnt L qnpownpplbp hpuywlugGhpn
hGwpwynpnip judp/
o NhghntGwn hwdwjunpyGbphG 0 << npud
o (15 nighntiGnn hwdwhunpnGaphG 100 000 << npw /mwpbljulG/
10.3| UhwjG ghutint hGwpuwynpnipjwip dhwgiwl b uguuwpyiwl ydwnp
e N-tighntiGwn hwdwfunpyGhphG 0 << npud
e (15 ntighntiinn hwdwhunpyGephG 0 << npud
10.4| Lpwgnighs qunuwpwn ghlGbpuglnng uwpph pudwnpoud
e [MhghntiGn hwdwhunpyGhphG 7 000 << npud
e (15 ntighntiinn hwdwhunpnGephG 7 000 << npud
10.5| Qunulwpwn qtiGtpwglnn vwpph npuwdiwnpnud’ YnpgGbne fud JGwutiin 7 000 << npud

Lupnid
11. JwnlwihG qgnpownGnipniGGLp

11.1| ShGwluwynpdwb qnpohpltp mpuiwnpbnt hhiGuwlwl wwjdwlGwgph 50 000 << npud
YGpiwG L dunijtinp bphupuéqiwG uywuwpyiw6 yswp!?
11.2| dwnpluwjhl wupumwynpnipymGGtph yepwptipjw) mbtntjuiph npudwnpnod 3000 << npud
(Ghpwnyuy UUL)
11.3| dwpluwyhb qoh yepwpbpyw) mbntiwliph mpudwnpmy’ dpgnpht 50 000 << npud
dwulwygbim Gyuwunwyny (Ghpunjuw; TUL)
11.4| Quiwdw)lnipjul mpudwnpnud (Ghpunju; TUL).
e gnuyh wnwpyuwjh qupdwuimpjul hwiwdwjlGnpyni
e gqpuwyh wnwplyujh utithwwGwwumbtptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)Gnpjn G
e gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjulG hwdwdaw)Gngpjm b 10000 <& npud (mpwpuwitiyyniph nfiugpnid)
e gnuyh wnwpyul wnwGéhG shwynplGtph pudwGtnt hwdwaw)GnipniG
e gnuyh wnwpyuwjh Guumdudp w)yp mhwh wytn. gpuignid jumwptn
hwiwdw)lnp G
11.5] Qwiwdw)lnipjul mpudwypmd (Gepunjw) TUL).
e gqpuyh wnwpyuyh whnmhwiwpwbhph thnthnfunipyniG
o gnuih wnwplyujh (mpwGuynpuwghG Shongh) << L UL uwhdwGGlphg 10 000 << npuid (JnipupwGyyniph nhuypnud)
nnipu quint hwdwdwjGnipyniG
o mbifuGhjwlwl widGwgptpnud thnthnfunipjniG
11.6| Jwpyh/Jupluighl 9oh wwydwaGtph JapwGwymd (Ghnthnfunipym ) Jupyh/JunpyuwyhG qoh dGugnpnh 0.2%-h swthny, GJuqugniyp’
50 000 << gpuid, wnwybjwgnyGp' 5 000 000 << it
11.7| dwpyp/JupluwjhG qoh dwdlytinh thnhnfunipniG
o UhGslL 6 wihu duniytunny bpupuwdquub nhypnid Junpyh/JwpyuwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suthny
o 7-12 wihu dwdlytnny tpjupuwdquut nhupnid Junpyph/JupyuyhG qoh dGugnprh 1%-h suhny
o 13-36 withu dwiytnny tpjupuwéquut nhuypmyd Junpyph/JupyuyhG qoh dGwgnprh 2%-h swthny
11.8| Pwlyh hwiwdw)impjul niypmd Jupyh/JunpyuyhG qdh 30 000 << npuid
wuwjwhnyywonpjub shongh thnthnfunipjniG. (Ghpunju TUL) (mpwpwlynip wuywhnyquonpjul
vhongh thnthnfunipjwl hwdwn)
- gpuyh wowpyuwl wnwe Gwljwpg gpuyny thnthnfubtijne nhiwypnid 0 << npud
11.9| Pwlyh hwiwdw)Gmpjub nhiypnd Lwdwfunpryh nhdnidh hhiw ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guwuwnmbugwo wduwwl SwpnudGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipyniG
11.10| Uwpqwd, wpuhqugywd qupytph, gpudh wewplwbph qepupbpgug
wmbntywlph mpwiwnpmy (Gepunjw) UUL) 5000 << npud

B Uwlpughtp sh ihpwnynid dhlst 30,000,000 (bpliunil dhphng) << g

i qud huduipdbp wpuuwy

wudwlwgph lpdwl L dwdlnh bplpumudquw G nhuypnud:

H dwpyp/uplught gop wwydwGGEp by
plpuwgpnud wy

dnyph sunhny bhlwbuuninpdwl qnpohplbp uy
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plbpf Yinyanfunipm GGapp, Juplyh/wpluht oh gnponnnipjw



11.11

Pwlyh hwiwdwjlnipjub niypnid gpujunpuo wiywnd gniyph hwugtinud
pGunwGhph wlnwih hwpguend jud hw)unqwd widh hw)jwunniihg
hw(nid (Ghpwnju) UUL)

5000 << npuud

11.12

Lwpyp/sytpwlwbqbynn qupyuwjhG qoh Junudwijbnm dwpiwb
the GnpuiyGup!®

uwhdwlynd £ myjwy Jupuumbtuwh ywydwlitpny

11.13| UGpwnd qnuph (hhthnptiph) qpuyh hpwyniGph whnwlywb gpulgnid << Junpuuumph §ndhnbnd (uwlughGp Gpywo b jmpupwlsnip gpuygh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunjuy UUL)
11.13.1 4 wpuwwnwlpwjhl opnud 30 400 << npud (Ghwljwg)
b pudniph gpugnnd” pun funupduG dwiib 3t gt o 50400 3¢ Gt
1 wpuwwnwlpwjhG opnud 155 400 << npwd (hwlqugq)
11.13.2 Gnwynnud wwjdwlwgnptipny hpwyniph yhnwlwb gpubgnid puwn g $§E$$$g§$£g ggﬁtg 1;55 ::(())(()) jj $$§ égﬁll;lgllllllllllz)
Yunwpiw( dwaltnGtph 2 wluwmwGpw G opntd 175,400 22 npud (Shwdua)
2] b nmupsgna” pun i duitianl T i opnud 16300 & ot (st
1.13.4 Uwhdw GwihwlnuGhph Jhpuptpguy ShwubGulpw winblwiph unwgned’ 3 wpfuwnwpuil opma 14,200 <2 npud ((hwjug)
2 wpuwwnwGpwjhG opnud 24,200 << npud (Ghwljwg)
puwn junupdw( dudltnGeph | wfuwnwlipuwh opnid 64,200 22 nuud (Shwwa)
11.13.5| Qpuyh Jyuywlwlh vnwgnid 0 << npud
12. QGnpownGnipniGitn uwumhly pupmbpny
12.1| MasterCard, VISA International Lwnwutin MC Business, Visa-UwipuwyhG pwpn
MC Business (wnwlg (wnwGg huyiwG)
huyiwG)
Visa Business (wnw(g
hujiwG)
12.1.1| Lwpwh pnnupynid 0 << gpwd 0 << npuni
12.1.2| Lwpwmh wpdniyypp << npud Jud << npud fud
UUL nnpup jud VUL nnpup jud
Gipn Yud Gipn
Y nnipih 09 nnipih
12.1.3| Lwpwmh mwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pwGywhG opgw plpwgpnid)
12.1.4| LwpwnuwyhG hw)yh pugnd b Jupnud 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpuh vyuuwnpydwl mwptywb Jdwnp 10 000 << npwy 10 000 << npud
12.1.6| PIN Ynnh unwgnid /dblwugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid
umui;&, qlu'(?éqnu] tuplur?mnj e ! e 0 << nnwd 0 << nnwd
npwdwnpbihu/ PIN ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpnid
12.1.7| Lwpwnh gnponnmpjul dwiyjtin 5 mwph 5 wmwph
12.1.8| Yhg pupwnh mpudwnpnod 0 << npud Qh mpuiwnnynid
12.1.9| Uhg pupwh ugpuuwpliwbd nuptub Jawp 5000 << npud -
12.1.10| “Faplunwghl puymnh sGjuwgnn dGwgnpn puwpufp hdGulpul wpdnypnyg
o < npuuidny pwpunwjhG hwpyh nhypnud 0 << npud 0 << npud
o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjwun 0 UUL nnjwun
e Gypnyny pwpwwjhG hw)yh niypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pupwnwjhG hw)yh nhiypnud 0 (- nnipth 0 (-} nnipih
12.1.11 | dwpljuwjpl pumnbn
o JwpluwjhG pupnbph sGJugnn dGugnnpn 0 << npud 0 << npud
e JuwplwjhG qoh pugiwl hGwpwynpmpjn b Spwdwnpynud k Spuwdwnpymd k
e Pugynn JupyuwjhG qoh wnwybjugniyl uwhdwGwywth wnwytjugnyyGp 10 06 << wnwtpuqnyyGp 80 6 X<
nnwd Jud hwdwnpdbtp npwd Jud hwdwpdtip
wnpunwpdnyp wnpunwpdnyp
o Spwiwnnynn JupyuwyhG qoh nhdwg hw)ytgpynn mwpblijuwb 15%-19% (Jugq. 12%
wljwlwlwl mnynuwnpnypp
e Snynulitiph hwygwpyiw6 wpnnbyuy dwdytin sh Yhpunynid sh Yhpunynud
12.1.12 | Lwpmnughl hupyhl wnlw gl dGugnpnhl hupdbopyng mupblwlG imnlnuwnpngp
o << npud 1% Oh Yhpwnynid
e UUL nmun 0.01% Qh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Oh Yhpwnynid
e [} nnipth 0.01% Qh Yhpwnynid
12.1.13 | Lwpwup ypyGwuyh mpuwdiwnpmd Gnyyl gnponnnipjul
dwiw Gwlwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Jud) pwpnh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhypnid
12.1.14| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpwnjuy UUL) S 0 << npud 0 << npud
12.1.15| ddwp jnipupwbgnip unwgyuwd SMS-h hwdwn (Ghpunyuw; TUL)
- &4 L UL poowjhl owybpwwnnpltnh htinwhuinuwhwiwplbph nhypnud 0 << npud 0 << npud
- wyp LpypGtph pe9wjhG owytipuwwnnpltph hinwunuwhwiwplGbph 100 << npud 100 X< npuni
ntiypmy!’
12.1.16 | LwpunwjhG hwpyh hwiwipmd (YuGjuhy shenglGbph dninpwgpnud) 0 << npud 0 << npud
12.1.17| LwpunwjhG hwydh pwunjudph npudwnpoid 0 &< npud 0 << npud
12.1.18| Lwpunwjhl hwpyh jpugnighs punyuoph npuiwnpnud (Ghpunju; UUL) 0 << npud 0 << npud

12.1.19

Uhelnpnwydwn pwpwuny pwlyh puGyndwwmbtphg Juwluhyh mpudwnpdwl hwdwp'

% Uwlwghlp Jepupbpnd F18.09.19p.-hg wpwdunpyng Juplbphl/sgbpul

Juplbiph

7 Uninwuwhdwlpud poow il owl

Emnwliiul
qul

U qupluyhl @otiph, «@npp b dfight dbnlwplunnfinnipjul

1/
q

nfip L popmp puy yuGltph hudwg

wowlgmpul dwuply << opllpny L «Uuy 7

oplilipmy Guifuunnbujwo nhuypbph L sunhbiph, flswbu Gul Juplbph/sybpuluGeng JupluhG otph ' Pullh
16 SMS ownuympyul dhwgnidp wuy '

)

Qliny JupluighG Qotphl, pugunrmpjunlp’ omugpuihl phumpulbpny wpunfwyming

finli

G Unknh /

iy <<

hwlomy Jumnuwd:

Gompjuwl GhuwmwnnidGbphg b Ghny:

it hlrwfunuwhwdwpGlph hudup walwehdn Uy

Jnudd E01.09.201 7p.-hg hbnn:




o h6;sh 25.03.2018p. pnnuplywd ntipkwnw)hG pwpwtph hwdwnp 0.5% Oh pnjjwnpyniy’®

e 26.03.2018p.-hg htinn pnnupyyud nhptimwjhG pupnbtnh huiwp 0.5% Qh pnyjunpymuy’®
e JupluwjhG pwpwbph hwdwp 0.5% Oh pnyjjumnpniy'®
o wpunljw) dwiytnny yupyuighG pwpunbph hwdwp 0.5% Qh pnijjunpynui*®

12.1.20| UhgGnpnwy&wp pwpunny pwGyh Julfuhugdwl Ynbtphg POS terminal-

0, 18
ny JuGuhyh npudwnpiwi hwtwnp 0.5% 2h poyjjunpnud

12.1.21| Uh9Gnpnwydwp pwpwwjhG hw)yhl wnlw dhonglGtipp wnwlg pwpwnh uGuhyugitine hwdiwnp
(Yupluypl pwpmbpny puwpmwihl hupyhg wnwehl wiqu jwlfuhly lppwgpmuGbpp hipwhwlugynid b6 puguwnwubu uj 1pl pwpunh dhigngny)

o phptinwjhG puwpnbtph hwdwnp 1%

(iywquignijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
o JupyuwjhG pwpnbtph hwiwp 1%

(iywqugnijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
o wpunljw) dwdytinmny yupYujhG pupmtinh hwdwnp 1% Oh poypunnynis

(iywquignijGp 1000 << gpud

12.1.22| UhgGnpnwydwp UpLw hwdwlwpgh wy pwlybtph uGuhjugdwb Yntphg jubuhjugiwl hwdwnp

e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyyjuwnpynud
e Juplyuwjhl pwpntph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynd
e wpun(jw) dwiljinny yupYuwjhG pupumbiph hwdiwnp 1% Qh pnyyjuwnpynud
12.1.23| UhgGnpnwyGwp wy; pwGytiph pwiyniwmntphg L uGupjugiwi Yntphg YuGuhugiw6 hudwp!®
0,
e nhiptiinwjhl pupumtiph hwdwp 1 A,zﬁ(;l(l)l(l)czuiqrfllrlljlﬁg Qh pnyjwmpynud
0,
e JupluyhG pupnbph hwdwp 1 ”’f&;‘;‘g@ggﬁg Oh piywnpynus
o wnwuinljuy duwitinny yupywjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid
12.1.24| Lwpwunhg pwpun thnfuwbgnid hGuntipGinny b puGyniwwnmny
e phiptinwjhG pwpumbtph hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid
o JupyuwjhG puwpnbtph hwiwp 1% Qh pnyjjuwunpynud
o wnwunljuy duwitinny yupyuwjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid
12.1.25| Unwlg Lwpnh Yhpuniwb Lwpnwjh6 hupyhg wijwGhupy thnfuwbgmd / thnfuwplnui / («USLRQLEULTLU» ORLY hwdwljupgnuy, 4
L U< wy pwGytip)
o nhptinwjhG pupnbtph hwdwnp 1% Qh pnyjjuunpynud
e JunpluwjhG pwpntinh hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o wpuinGjw) dwdytmny yuplujhG pupumbiph hwdiwnp 1% Qh pnyyjuwnpynid

12.1.26| BGunbtpGtwm/dnpw)p pwGyhlq hwiwyunpgny wnwlg pwpunh jhpwndw6 LupmwjhG hwpyhg wiyjwihuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LUBLhYLEULULUY OLL huwdwluwpgnud, << L UL wy) pwGybp)

o << npuiiny pwpuwghG hwyh nhwpnid 0% Qh pnyjjuunpynud
e UUL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypm (K< UL Shongny) 0.1%, Gyuqugnt) Gp 5000 <<,
npud, wnwybjugne) [in‘ Qh pnujjuunpynud
20 000 << npuid
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnud (XL UL thongny) 0.1%, GJwquqgniGp’ 5 000 <<
npud, wnwybjugne) [in‘ Qh pnujjuunpynud
20 000 << npuid
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh niypnud Qh pnyjuwnpynud Qh pnyyuwnpynud
12.1.27| Uh9lGnpnwydwp wGywGfuhy gnpowppltiph hpujuwGugiw G hwdwp 022 gpud Oh pryjunnpgnis

(wnlunnip POS mbtipdhGwny)

12.1.28 | Unw(g pwpwnh fhpwundwl LwpunwjhG hwpyhg wijwluhly
thnfuwlGgmuiGtp wpnbpyhp, wyn pymd Gl bGumbpGam/dnpw;)) pwGyhGg
hwiwlwpgny

hwiwdw)G uny G

uwljugGtph 2.2.4.1 Yhwnp 2h poypunpynid

12.1.29| Opwywl gnpownlmpjwl wnwytjugni)G gniiwpp (oGjw)i hwjwunwgpynn nhiptinnwjhG gnpowppltp, pugunnipjudp pwlyh
gnpownfwlywl hwiwjuwpgnid juwwpynn gnpowppGhph)

o << npuiiny pwpunwjhG huipyh niypnud 4 000 000 << npuni 80 000 000 X< npud
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UU'L nnjwip
¢ Gypnjny puwpuwghG hwpyh nhiypnod 8 000 Gypn 150 000 Gypn
o (1) nnipiny pwpunwjhG hw)yh nhypnud 500 000 ) nnipth 12 000 000 - nnipth
12.1.30| Bnipwpwbyjnip yubfuhy gnpownGnpjul wnwytjuqniyG gnudwpp (pupwh dhengny pwiyndwwnny Juwbtuhijh uvnwgiwb qnpdwnppGtph
hwuwp)
o << npuiny pupunwjhG huipyh niypnud. 500 000 << npuni 500 000 << nnud
e UUL nnupny pwpuwghG hwyh nhuypnid 1000 UUL nnjwipphG 1000 WUL nnjunhG
hwiwnpdtip npud hwiwnpdtip npud
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh niypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG hwiwpdbtp npud
npud
o (1) nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 (Y nnipnG -
hwdwpdtip npwd
o Opwlw qnpdwnimpjniGGtph wnwybjugnyG pwGuynp 20 20
e Ujn pynud opwluG YuGuhl gnpownlnipyniGatph wnwytjuagne G 20 20
puiGwilp
12.1.31| UhgGnpnwy&wp YuGhuhl/wGywbhuhy qnpowntnipjul vwhdwlwswihtph
Ybpwlwjdwl hwiwp /opwliul gnpownbnipjul vwhiwlGwswthp vwhdwlbp 1 000 << npud 0 << npud
udh6sL hGquuyuwnhy/
12.1.32| Lwpuh dninpwgpnidp showqqujhG STOP gwGy (14 opny vty 15 000 2 npud 15 000 22 ppud
nwpwownowlnui)
12.1.33| Lwpwnh tppugpnitp showqquyhG STOP guiGyhg 0 &< npud 0 <& npwid
8 Uiupuwyh yowplibp | ik y whny wbfuhl Yowndwl hulé Gumumuolu G Ghpljuywg Gl nhupnud pngjunminid Eyjdwpnid uuwply POS-nbpdhGuh dhongny:
2 Uy Pwlihtip kG hwdwpynnd huwlyw prnp puGhlpp, hiswku Gul «dSR-$wpuunwl Publy OLL:

2U3LPQUEULUL Uy QL huswljwpgnid hbwnljwy gnpownpGbph hwdwp pumnwghl hupdhg tinfuwbgyng gniswnpbbph hwdwp uwlughl sh quiGdynid,

v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,

v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,

V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,
Lwpluyhl wiwhdwbuswiginyg pupef gopuaf yupuquynid Gop pupapli pugdwo Jupluyhl dhengGbph mbnuhnfunid” Gufunpy Juplughl @of dupdw b hwdwp:




12.1.34| Lwpwnh wpgbjwthwlynid 0 &< npud 0 << npud
12.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlyny (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbijnt 1000 & npud 1000 22 npud
nhwpnid)
12.1.36 | Lwpnh wuyywwpgbjuthwlynud 0 < npud 0 << npud
12.1.37| UholGnpnwydwp jnipuwpwlsynip wlhhdl pnpnpwnplynn gnpdwpph hwiwp
htimquGaiwG ntiyypnid
- Uppw hwiwjwpgh wnlnpujhG uyuwuwpliwb fhnbtpnud b
pwGyniwwnGpnmd juunmwpuwd qnpdwnppGtiph nhuypnid 1 000 << npud 1000 << npud
- Uy pwGytiph wnlanpuyhl uujuwuwpldw Ghntpnod b pwGyndwm Gipnud 25 UUG nnpuiphG 25 UUG nnpuiphG
Juwnwpywo gnpowppltph nhypnid hwiwpdtip npund hwdwpdtip npud
12.1.38| Lwpwuh thwynud 0 << npud 0 << npud
13. U dSwnwympimGik
13.1] 4L 4P wpnwpdnyplbph hnfuwpdtipGhph yepupbpjw) mbnbynipjwl mpudwnponud 0 << npud
13.2| {bnwwwwdt wpmbipyhp, 1 tep (Ghpunjuwy TUL) 3 000 << npud
13.3| ®nunny wnwpnd (Ghpuwnju) TUL)
e DHL (dhGlL 150 qp.) 40 000 << npud
o unynpuwlwl thnuwnny (hGsk 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| PwllwjhG funphppuwmyuiwl dwnwjnipniGGbp MNuwjdwlwgnpuyhG
13.5| Qpwiwlwb dhonglGtph (wpdbpltph) mtnuithnfund (hGiuwuwghw) NuwjdwlwgpujhG
13.6| Upwiwpdnijph thnfuwpynud.
o (tppwlywjhG Pwllyh wdtGopjw thnfuwpdbtp
e thopwlwjhl Muwjiwlwqpujhl
13.7| Mbtmwlwi ntighunph LahupnGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppuwuGugibnt ownwjnipniG 3nipwpwlyynip hwumwpnph hwdwp’
5000 X< npud
13.8] Pwpépwljupg upuhmd uuyuwuwpliwG ydunp 50 000 << npud (nwptlwG)

Pwlh Ynnihg vwnnigywd dwpwympntGGtph nhiwg vwiwqbipp qubdymyd GG vhwyG <4< npuning:

Yuiufwd LwGynd gnponn Unpunpunpy] hwéwunpnGtph puowupgiw6 uyqpniGpGtnhg’ {wswlunpnGhphG Junpng 66 wowgwnyyty wy vwlwgGbpn:
UnwGéhG <wswiunpnGtnh hwdwn wy vwuqGtnh swhiw i hpuywGuwgdmy k hwdwduy6 wujiwGugnph:

Uny6 vwijwqbbpp Jhpwpbpjnid 66 {wdwlunpnh Ynnihg hpwywGugyny vnwinupn qgnpownGupimGabphG: Lomp wy nghwpbpmd, tpp qnpoéwnGnipjwG
hpwywGugiwl hudwp pnpulhg publyp Yud qgnpowninpjub vuuuwpliwip dwuGwlhg theGopry puGlp nugnighs vhe Gnprou]Swnh JGwpiwb
wuwhwGy b GapYuywgGnud Yud quidmd Rwlhg, JupehGu hpugmGp t epuwwhmy jpugnighs quiGdty win dheGnpryudwpp {widwiunpgh hupdhg'

I innui6 Gpw Ynnidhg wpnli6 swpdud v Grupm dheGoprnun]§wnh:

‘Lhiphuwywggud vwywqlkpp, nuoygpatnn b SwowympynGGtph guGyp dwdwGwih pGpugpnid Jwnnn 66 thothniuyty, hGsh Swuhl {wdwiunpryitnp
Uhpwgtiyytl AuGymyd wnyw mtntjuwmn Swnwympiniihg, dwiin hpwuwpwymdGtnhg Yud quiqiudouwghl wy inwwmywdhengGtinhg:

21 Ulqwuwpl]tfwﬁ yawpp sh muwpwoynid PwGlh A nuiuf hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunyuwigywo widwbg, hlswbu Gul 20.000.000 << ppuud uid gmul

ipdbp wpunwpdnypny dudlh
hwﬂlﬁ ufiphti of 4 ziﬁwgnﬂlz

Yl fud guguihy
ywluhG anpyuwopny/ mGhgnng nbqhnbim Gny

Go wywln mbhgnn hwdwfunpplbph ypw L 20.000.000 <‘<‘ ppwd fwd gl hwdwpdbp wpmupdnypny pullughl
1y hwdwfu

litipfr pus:



